



手伤势挺严重

中国短道速滑队近来是非多多、负面新闻不断,先是丽江群殴,后是内部冲突,两起新闻事件都牵扯到一个主角——队长王濛,两起事件都和喝酒有关。王濛究竟是个什么样的人,为什么总是她让这样一支明星团队毁誉参半?



打架那天 她脾气真大 打人打得不解恨还自残

冬管中心发公开信向公众致歉

王濛本人近期将开新闻发布会向公众解释

公开信

冬管中心向公众致歉

国家体育总局冬季运动管理中心28日就中国短道速滑队队内冲突发表声明称,冬管中心负有不可推卸的责任,并就此事向公众致歉。这份声明如下(有删节):

7月24日晚,王濛及部分队员未按规定时间返回驻地,领队对他们进行了严厉的批评,后王濛等队员情绪失控,致使领队等人被打,驻地设施被部

分损坏。在此过程中,王濛的双手被玻璃划破,已在第一时间接受治疗。

这次事件性质极为恶劣,严重损害了国家短道队和冬季项目运动员的形象,说明我们队伍存在管理不严、教育不力及工作方式方法欠妥的问题,作为管理部门,冬运中心负有不可推卸的责任。我们对发生此次事件深感痛心,对于打架事件给社会造成的不良影响向公众道歉!

打架过程

王濛被曝向领队挥刀

2011年7月24日晚队会后10点钟,助理教练查寝室发现王濛及几名队员不在房间。助理教练等到晚上10时30分依然不见她们回来,随后告诉领队,领队马上与王濛联系,王濛借口父母到青岛,她正在带几名运动员陪她父亲喝酒,喝的很开心,让领队给她面子不能按时归队。领队不放心,在驻地宾馆一直等王濛归队。直到晚上11时,王濛带几个队员醉醺醺地回来,看到领队后觉得领队破坏她的聚会气氛,不给她面子,不仅不听劝导,还气焰嚣张地带头对领队大打出手,同时还指使和威胁队员刘显伟对领队、助教及不听她话的队员进行殴打,甚至拿刀出来要砍人。整

个过程中一直持续近两个小时,行为十分恶劣,让人震惊。被打的领队、教练整个过程始终保持冷静、克制,以大局为重的态度没有还手,为了人身安全后被转移到宾馆房间。王濛等人觉得不解气,在宾馆逐个房间搜查、踹门、踢电梯、砸电视等毁坏宾馆设施泄愤。此外,王濛不满她打人期间有的队员不听她的指使,自己进行自残,用自己的手打墙和玻璃,致使自己手部受伤。

当晚凌晨4点王濛包扎好伤口后,觉得过瘾还继续闹事,他们踹每个小队员房间的门,将队里20个小队员叫醒到走廊进行体罚,从凌晨4时罚站到清晨6时40分。

内幕

与王春露常年不和



王春露

记者了解到,在短道队中,王濛和王春露二人之间的矛盾存在已久,世界冠军王濛在队中地位很高,俨然是“带头人”,这影响了王春露的威信,很少有人听她的指挥。

2010年冬奥会后,王濛曾赴美留学半年,于今年5月17日归队。她刚回来,所有的队员又迅速聚拢在她周围,这让王春露的领队威信再次受到挑战。因此,对于王濛的回归,王春露其实非常不情愿。

记者了解到,冬运中心主任赵英刚在25日抵达青岛进行调查时,包括王濛、周洋等在内的6名队员和赵英刚进行了面谈,并每人拿出一封亲笔信,希望赵英刚能帮他们把信带给总局领导。媒体普遍猜测,书信的内容很可能是短道队队员联名要求总局罢免王春露的领队一职。

王濛近期将以个人名义开发布会

28日下午4点,央视记者见到了当天打架事件的主角王濛,出现在镜头中的王濛两个手缠着厚厚的纱布,走出办公室时她的脸上也没有任何表情。王濛本人并没有透露她与赵英刚主任的谈话内容,但表示她会对最近的“丽江事件”与“7·24”打架事件,以个人的名义召开一个新闻发布会,作出解释。

“

王濛语录

“以后你判我王濛的时候你得看着点!”

“无论我什么样,你们想赢我可能很难!”

“第二,谁要那第二?我是不不要第二,就要冠军!”

“我不允许别人在我前面超越我!”

“该吃吃,该喝喝,遇事不往心里搁;泡个澡,看个表,舒服一秒是一秒!”

”

王濛能够被开除好几次了

从云南搬到青岛一路打来,“明星”又是队长王濛。

为何总是少不了王濛?因为长期队内的纵容加上2010年温哥华冬奥会冠军的个性膨胀,都让她找不到自身位置,从而在队内有些“跋扈”,一些队规对王濛来说形同虚设。因云南冲突,国家体育总局和冬季中心着重开会批评与总结,队规更加严格,此刻再度发生违反队规一事,领队王春露自然是严厉有加。而领队王春露与王濛之间因管理和被管理问题,可谓积怨由来已久,于是发生冲突。

为何王濛总能兴风作浪呢?因为中国冰刀就一个王濛。2014年冬奥会还指望王濛去夺取更多的金牌,功利主义让队内不太敢管王濛,王濛则有恃无恐。作为一队之长,长此以往,王濛将队伍风气带坏,于是,居然还有队员与王春露一起发生冲突。就算王春露管理方式不当,作为队员也没资格殴打领队,即便队员想更换领队,也可以通过正常渠道反映,而不是动粗。

功利主义害了王濛自己,让她摆不正自身位置,不珍惜自己所得,破坏自己的形象。发生这么多事,哪一件都足以将王濛开除出国家队。但是,会吗?

王濛是个怎样的人?

她好的时候——够义气、能吃苦、大家的开心果

她不好的时候——酗酒、霸道、打人、自残

重情重义 vs 目无纪律

在体工队里,十几岁时王濛就已经表现出很强的霸气,是出了名的淘气包,经常挥拳为受欺负的队员打抱不平。因家庭条件比较优越,她还大度地把父母送来的水果、饮料等分享给大家,做到“有福共享”。她还是公认的“开心果”,只要教练不在,她就说说笑笑,不停地找乐子,把队里的气氛搞得异常活跃。

本来她就是一个很有个性的队员,温哥华冬奥会之后受到热捧也难免让她有些自我膨胀。短道队的有些队规对于王濛来说形同虚设,一直以来,王濛在队里都没人敢惹,她不训练。

刻苦训练 vs 缺少理性

刚进入体工队时,王濛的年龄最小,可在训练和比赛时却很强,每个环节都会高标准、高质量地完成。一些小队员吃不了这个苦而打了退堂鼓,但王濛从没见过一句苦和累。

丽江事件之所以被曝光,是因为王濛第一个发微博说速滑队被“揍”了。然而,随着时间的推移,真相慢慢浮出水面。短道速滑队员喝酒在先,随后王濛还曾高喊“世界冠军要特权”、“我是人大代表”之类的出格语言,遭到国家体育总局领导的痛批。

敢爱敢恨 vs 彪悍泼辣

2007年长春亚冬会上,王濛罕见地公开指责了刚刚走马上任的中国短道队主教练李琰。刚从美国归来的李琰,因采用一种全新训练方式,导致训练强度陡然增大,遭到王濛的质疑,李琰一气之下将王濛开除出国家队。最终两人因为共同目标重新走到了一起。随着了解的深入,师徒二人感情日渐加深,2010年冬奥会夺金之后,王濛在冰面上上演“磕头谢师”的一幕。

2009年山东全运会短道速滑决赛阶段在青岛举行,王濛在男队比赛后对着某省队的男队员破口大骂,而这名当时也在国家集训队中的男队员连还嘴都不敢,低着头收拾好东西就匆匆离开了赛场。

团结之师 vs 酗酒成习

今年年初的2010年CCTV体坛风云人物颁奖盛典上,在温哥华冬奥会上表现相当出色的短道速滑队荣膺最佳团队称号。要知道,他们打败了中国羽毛球队、中国男子体操队、中国男子乒乓球队等强手才获得该项殊荣,他们的团结,是队伍战斗力的来源。

近两次王濛爆出的负面新闻,都和酒有关,而且她不是一个人在喝酒,是和队友们一起在喝酒。这次和领队王春露爆发冲突,也是因为喝酒晚归,甚至队友会帮王濛一起“对付”领队。人们不难发出质疑,难道一个团结、有向心力的团队,感情是在酒桌上建立起来的吗?

综合新华社电、《深圳晶报》